

Shotokan karate

Ruzsinszki – Szarvasról a TOP 8-ba

Szarvas legeredményesebb karatésát nagy megtiszteltetés érte: invitálást kapott Siófokra, a Magistern Kupára, ahol a legjobb magyar versenyzők közül hívnak meg nyolcat súlycsoporttól függetlenül, hogy mérjék össze erejüket és tudásukat. A sportoló a felkészülést Szarvason, a Fighter SE edzőtáborában kezdte meg, amit Sajó Zoltán EB ezüstérmes mesteredző vezetett, és amelyen a helyi karatésok is részt vehettek.



A Fighter SE Magyarország egyik legeredményesebb karate klubja, melynek elnöki tisztét novembertől Ruzsinszki tölti be. Az új szerepben legfontosabb feladatának azt tekinti, hogy egy olyan egyesületet hozzon létre, amely hasonlatosan az olimpiai sportágakhoz egzisztenciát tud majd biztosítani legjobb művelőinek, a sportág támogatóinak pedig valódi reklámértéket közvetít.

Az újdonsült elnök a Fighter fejlesztési programjába azonnal bekapcsolta a Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesületet is. Így a versenyzést választó helyieknek meglesz a megfelelő támogatásuk a válogatottba jutásra, ha ezt eredményekkel is alá tudják támasztani, a későbbiekben pedig a Fighter SE-vel megfelelő partnerekkel végezhetik a célirányos felkészülést. Ahogyan teszi ezt Ruzsinszki is, aki a szarvasi tábor követően a pesti egyesületnél hozza formába magát a TOP 8-ra.

Mindez idő alatt a helyi klub elnöke és irányítója, Lovász György is kiveszi a részét abból, hogy karateéletünk még jobban megpezdüljön: tárgyalásokat folytat a szövetséggel, hogy a 2007. évi Magyar Bajnokság kelet-magyarországi elődöntőjét tavasszal Szarvas rendezhesse.

Sikeresen vizsgáztak

Sikeres övvizsgával zárták az évet a Szarvasi Harcművész Egyesület kezdő karatésai. Fehér, sárga, narancs, kék, barna, fekete. Ezek azok az övszínek, melyek a karatéban a technikák elsajátításának lépcsőfokait jelentik. A sötétebb színek eléréséhez bizony több év folyamatos gyakorlás szükséges. Ennek a tanulási folyamatnak az első lépéseit tették meg azok a karatésok, akik szeptemberben kezdték el tanulni a karate technikákat Lovász György 4. danos mester vezetése alatt. Most három hónap gyakorlást követően kilencen vehették át a sikeres vizsgát tanúsító oklevelet tőle. Ezzel természetesen a karate tanulása nem fejeződött be, sőt most kezdődik azok számára akik néhány alaptechnika elsajátítása után a sport rajongóivá váltak.



(A Fighter SE és a Szarvasi Harcművész Egyesület működését a Szarvasi Mozzarella Kft., a Peugeot Qualit, a Worktrans Kft, az Integrál Rt. és a Panoráma Pizzeria támogatja)

A karácsonyi torna egybeszövi a határokat

Nemzetközi karateverseny és VIP Club rendezvény Nagyszombatban

Rangos eseménynek adott helyet a közelmúltban Nagyszombat város sportcsarnoka, ahol december 2-án 25. alkalommal került sor az immár hagyományos karate torna versenyszerű bemutatójára.



A magyar csapat, középen, serleggel a kezében Ruzsinszki György

Az Európai Unió zászlaja alatt zajló, szlovákiai rendezvényen az angolok, szerbek és természetesen szlovákok mellett a Magyar Karate Szövetség is szép számmal képviseltette magát. A nyolc magyarországi mérkőző között ott volt városunk fekete öves versenyzője Ruzsinszki György is. A küzdelmek szarvasi szemszögből igen jól alakultak: a Sajó Zoltán irányításával versenyző Magyarország 1. elnevezésű hármas egészen a döntőig menetelt Belgrád csapatával szemben 1:1-es eredménnyel, csupán pontaránnyal maradtak alul. A team egyik tagja volt Ruzsinszki György, a Szarvasi Mozzarella-Peugeot Qualit versenyzője is. Városunk legeredményesebb karatésa a csapatmérkőzések során mindhárom küzdelmét megnyerte és a döntőben is győzni tudott egyedüli magyarországiaként. Ám ez kevésnek bizonyult a magyarok győzelméhez, így a csapat ezüstérmel tért haza. Gratulálunk!

Nagyszombat egyben a Ma-

gyar Olimpia Karate Válogatott VIP Club rendezvényének is otthonul szolgált, a Club megalakulását követő első programon Horváth Zoltán, a Raiker Kft. tulajdonosa vehette át a VIP Club elnökétől és a MKSZ elnökétől a tiszteletbeli 1. dan fokozatot és az ezzel járó névre himzett fekete övet.

A hazai versenyzőket elkísérték a Magyar Karate Szövetség elöljárói, így dr. Mészáros János elnök, Mikó Sándor al-elnök, Farkas István főtitkár, Molnár Tamás nemzetközi bíró, Stacztny Péter versenyszerűező és Ruszinszki György javaslatára a helyi szlovák önkormányzat elnökeként én magam is meghívást kaptam a rendezvényre, melynek házigazdája a Nagyszombat Megyei Közgyűlés elnöke, Tibor Mikus úr volt.

A župán a rendezvény során, hivatalában fogadta a magyarországi delegációt, mely ezúttal különleges figyelemben részesült. Szarvas részéről Klimaj János fafaragó népi iparművész alkotását nyújtottuk át az elnöknek.

Ruzsinszki Györgynek köszönettel tartozom a meghívásért és az Ő nevében is megköszönöm az Aranyszarvas Apartmanháznak, a Vas-Fémipari Rt.-nek, valamint Takács Miklósnak, hogy jóvoltukból a versenyzők részére küldönyt és ajándékokat adhattam át a szarvasiak nevében.

Mótyán Tibor

